



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 3: Locuri de munca pentru toti

Obiectiv specific 3.7 Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbana

Titlul proiectului: Antreprenoriat sustenabil in mediul urban din regiunea Sud Muntenia

Contract POCU: POCU/82/3/7/104001

A4.1 Activitati de monitorizare a functionarii si dezvoltarii intreprinderilor nou infiintate in perioada de sustenabilitate

## NEWSLETTER nr. 1 Iunie 2020

INFORMARE SI ASISTENTA ANTREPRENORIALA INTREPRINDERI NOU INFIINTATE –Noi oportunitati de finantare

1. POR: Sesiune de depunere deschisă pentru apelurile ce vizează promovarea transferului tehnologic

Ca urmare a relansării apelurilor 1.1.A Sprijinirea entităților de inovare și transfer tehnologic (ITT) și 1.1.B Parcuri științifice și tehnologice aferente Programului Operațional Regional în data de 13 mai 2020, perioada de depunere a proiectelor este oficial deschisă.

Astfel, începând cu data de 13 iunie și până la 13 august 2020, pot fi depuse cererile de finanțare în cadrul apelurilor aferente Axei prioritare 1: Promovarea transferului tehnologic.

POR 1.1.A

Solicitanți eligibili: Entități de inovare și transfer tehnologic autorizate provizoriu/acreditate sau care urmează a fi autorizate provizoriu/acreditate. Alocarea prezentului apel de proiecte este echivalentul în lei a 27,656 milioane euro.

## POR 1.1.B

Solicitanți eligibili: Solicitanții eligibili în cadrul prezentului apel sunt asocierile constituite în vederea creării parcurilor științifice și tehnologic (conform prevederilor legale în vigoare).

Alocarea apelului este de 19.554.929 euro, iar valoarea finanțării nerambursabile acordate este de minimum 75.000 euro.

### 2. Apelul din granturi SEE și norvegiene „Acces la finanțare 2020” a fost prelungit!

Fondul Român de Dezvoltare Socială anunțat ieri, 16 iunie, prin publicarea unui corrigendum, noutăți referitoare la apelul Acces la finanțare 2020, organizat în cadrul Programului Dezvoltare locală, finanțat prin intermediul Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021.

Documentul prevede schimbarea modului de depunere a proiectelor (în sensul transmiterii lor prin intermediul unei platforme online), introducerea semnăturii digitale a documentelor aferente dosarului proiectului și prelungirea termenului limită de depunere a proiectelor, până pe 17 iulie 2020.

### 3. POC: S-a prelungit termenul de depunere pentru apelul dedicat clusterelor de inovare

AM POC a publicat astăzi, 26 iunie 2020, un corrigendum privind ghidul solicitantului aferent Acțiunii 1.1.1 Mari infrastructuri de CD – Tip de proiect: Proiecte pentru cluster de inovare.

Citește mai mult: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/24173/poc-s-a-prelungit-termenul-de-depunere-pentru-apelul-dedicat-clusterelor-de-inovare-1>

### 4. Măsuri ajutoare pentru IMM-urile respinse în cadrul programului IMM Invest

La aproape două luni de la startul programului IMM Invest, 7.418 credite în valoare de 6,2 miliarde lei au fost aprobate, iar 12.390 de cereri au fost respinse de băncile înscrise în program.

Citește mai mult: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/24169/masuri-ajutatoare-pentru-imm-urile-respinse-in-cadrul-programului-imm-invest>

### 5. Noi reglementări privind programele și proiectele transfrontaliere: proiectele de cooperare transfrontalieră pot beneficia de finanțare 100%

În urma lansării pachetelor din cadrul Inițiativei pentru investiții ca reacție la coronavirus, Comisia Europeană a adaptat și normele pentru programele de cooperare transfrontalieră (CTF) între statele membre ale UE și țările din vecinătatea UE, finanțate prin Fondul european de dezvoltare regională și Instrumentul european de vecinătate (IEV).

Citește mai mult: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/24168/noi-reglementari-privind-programele-si-proiectele-transfrontaliere-proiectele-de-cooperare-transfrontaliera-pot-beneficia-de-finantare-100>

6. Se pregătește lansarea unui nou program pe POCU pentru sprijinirea înființării de întreprinderi sociale!

Proiectul de Hotărâre de guvern: <https://www.fonduri-structurale.ro/descarca-document/28528>

Gabriel Spiridon

iunie 2020